
 



 

 

І. Актуальність підготовки за освітньою програмою, що передбачає 

присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено 

додаткове регулювання на рівні вищої освіти та концептуальне бачення 

освітньої діяльності 

Загальні положення: 

Код та найменування спеціальності: 262 «Правоохоронна діяльність». 

Галузі знань: 26 «Цивільна безпека». 

Рівень освіти: перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, шостий 

кваліфікаційний рівень за Національною рамкою кваліфікацій), перший цикл за 

Qualifications Framework for the European Higher Education Area (QF-EHEA), 

шостий рівень за European Qualifications Framework (EQF-LLL). 

Ступінь освіти: бакалавр. 

Освітньо-професійна програма: «Правоохоронна діяльність». 

Тип диплома та обсяг програми: диплом бакалавра, одиничний, 180 кредитів 

ЄКТС. 

Концептуальне бачення освітньої діяльності 

Сучасна правоохоронна діяльність, в умовах реформування сектору безпеки 

та державного управління, потребує оновлення концептуальних підходів до 

системи підготовки висококваліфікованих кадрів. Трансформація сучасної 

правоохоронної системи, відмова від її карального спрямування та соціальний 

попит на правоохоронця нової формації, який володіє компетентностями, 

необхідними для вирішення складних спеціалізованих завдань та практичних 

проблем у сфері правоохоронної діяльності під час охорони прав і свобод людини, 

протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку, зумовили 

формування цілей та програмних результатів навчання за ОПП «Правоохоронна 

діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Освітній процес в Одеському державному університеті внутрішніх справ 

базується на принципах науковості, гуманізму, демократичності, 

студеноцентризму, чесності та порядності, об’єктивності оцінювання, 

професіоналізму науково-педагогічних працівників, взаємної поваги і довіри 

учасників освітнього процесу, нульової толерантності до будь-яких проявів 

порушення академічної доброчесності та відповідальності за її порушення, 

прозорості та публічності, законності, справедливості, академічної свободи, 

безперервності та ступеневості освіти. 

Діяльність університету спрямована на забезпечення комфортних умов для 

реалізації громадянами права на вищу освіту в повному обсязі, на формування 

високоосвіченої, інтелектуальної особистості, здобуття професійних 

компетентностей, які будуть нагальними у подальшому навчанні на наступних 

рівнях вищої освіти. 

У 2020-2021 навчальному році в Одеському державному університету 

внутрішніх справ існувало дві ОПП для першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека», спеціальності 262 «Правоохоронна 

діяльність»: ОПП «Правоохоронна діяльність», за якою здійснювали підготовку 



здобувачі вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб (студенти) та 

ОПП «Правоохоронна діяльність (поліцейські)», за якою здійснювали підготовку 

здобувачі вищої освіти за державним замовленням (курсанти, слухачі) (протокол 

Вченої ради ОДУВС від 27.05.2020 № 12). 

У 2020 році було затверджено галузевий стандарт вищої освіти за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти, який було введено в дію в 2020/2021 н.р. Від стейкхолдерів, 

робочої групи, здобувачів та академічної спільноти надійшли пропозиції щодо 

внесення змін до зазначених освітньо-професійних програм з метою їх 

покращення з урахуванням прийнятого стандарту вищої освіти. Пропозиції було 

схвалено Вченою Радою університету (протокол від 25.02.2021 № 8). Також на 

цьому засіданні Вченої рад ОДУВС було запропоновано об’єднати дві існуючі 

ОПП в одну ОПП «Правоохоронна діяльність», для чого створено проектну групу 

з розробки проєкту ОПП, визначено гаранта. 

Рішеннями Вченої ради ОДУВС затверджено ОПП «Правоохоронна 

діяльність» (протокол від 27.04.2021 № 10), відповідні навчальні плани та каталог 

вибіркових освітніх компонентів (протокол від 27.05.2021 №11). На підставі 

рішення робочої групи з широким колом роботодавців та представників ЗВО МВС 

України в липні 2021 р. МВС України розроблено типову ОПП за спеціальністю 

262 «Правоохоронна діяльність» для бакалаврського рівня вищої освіти 

(доповідна записка МВС України від 19.08.2021 № 35392/22), що спонукало 

Рішеннями Вченої ради ОДУВС схвалити відповідні зміни до ОПП (протокол від 

27.08.2021 № 1). У зв’язку з набранням чинності постанови КМ України від 

19.05.2021 №497 і наказу МОН України від 13.01.2022 №26 виникла потреба 

внести зміни до розділу «Форми атестації здобувачів вищої освіти». 

У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні МВС України було 

ініційовано обговорення ОПП із закладами зі специфічними умовами навчання в 

результаті якого внесено зміни до типової ОПП за спеціальністю 262 

«Правоохоронна діяльність» для бакалаврського рівня вищої освіти. На підставі 

змін до типової ОПП та рекомендацій стейкхолдерів робочою групою розроблено 

проєкт ОПП, який схвалено Вченою радою ОДУВС (протокол від 29.06.2022 № 

21). З метою реалізації рішення Вченої ради від 29.06.2022 № 21 до ОПП були 

внесені відповідні зміни. 

Характеристика університету. Одеський державний університет 

внутрішніх справ (далі університет) є закладом вищої освіти із специфічними 

умоівами навчання МВС України, сформованим і структурованим академічним 

середовищем, діяльність якого спрямована на реалізацію змісту освіти різних 

освітніх ступенів відповідно до вимог стандартів освітньої діяльності та 

стандартів вищої освіти, що здійснює підготовку фахівців для різних галузей 

права та правоохоронної діяльності. Університет забезпечує повний цикл 

підготовки здобувачів вищої освіти: від бакалавра до доктора наук. 

На сьогоднішній день до складу Університету входять 4 факультети (1 у      

м. Херсон), 19 кафедр, інститут права та безпеки, науково-дослідна лабораторія з 

проблемних питань кримінального аналізу, відділ довузівської підготовки, 

профорієнтаційної роботи та сприяння працевлаштуванню випускників, відділ 



міжнародного співробітництва, відділення комп’ютерного та програмного 

забезпечення, відділ організації наукової роботи, редакційно-видавничий відділ, 

відділ післядипломної освіти, докторантура та аспірантура, відділи, служби та 

підрозділи забезпечення. 

В університеті видаються наукові журнали «Південноукраїнський 

правничий часопис» та «Юридичний бюлетень», які входять до переліку наукових 

фахових видань, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на 

здобуття наукових ступенів доктора і кандидата юридичних наук (доктора 

філософії). 

Одеський державний університет внутрішніх справ забезпечений 

висококваліфікованими кадрами, які мають досвід наукової та практичної 

діяльності, систематично підвищують свій професійний рівень. 

Освітня діяльність в Одеському державному університеті внутрішніх 

справ спрямована на підвищення якості змісту навчання, вдосконалення чинних 

програм підготовки фахівців за освітніми та науковими рівнями вищої освіти; 

розширення переліку освітніх програм відповідно до попиту на українському та 

міжнародному ринках праці. Науково-педагогічні працівники Університету 

систематично переглядають та оновлюють навчально-методичні матеріали 

освітніх компонентів, підвищують власну педагогічну майстерність, науковий 

рівень шляхом стажувань та неформальної освіти. Освітній процес спрямований 

на створення відповідних умов для самореалізації особистості здобувачів вищої 

освіти, атмосфери взаємоповаги, інтелектуальної співпраці, громадянської 

активності, що відповідає сучасним  потребам суспільства і держави. 

Вагому роль в освітньому процесі належить матеріальній інфраструктурі 

університету, яка представлена навчальними корпусами із аудиторним фондом, 

що відповідає санітарним, будівельним нормам, вимогам правил пожежної 

безпеки, існуючим нормам з охорони праці. Аудиторії забезпечені відповідною 

кількістю меблів, дошками мультимедійним обладнанням (мультимедійні 

проектори, ПЕОМ, спеціальні екрани та інше). Технічні характеристики 

комп'ютерної та презентаційної техніки, мережевого обладнання відповідають 

вимогам сучасних програмних продуктів на основі Windows-технологій. 

Навчальний процес в університеті здійснюється в: 19 лекційних залах; 114 

навчальних аудиторіях, у тому числі спеціалізованих аудиторіях: 13 

комп’ютерних класах; 5 класах тактико-спеціальної та вогневої підготовки; 2 

класах автомобільної підготовки; навчальному полігоні «Кризова кімната, дружня 

до дитини» призначена для роботи з дітьми, які постраждали внаслідок 

кримінального правопорушення чи стали свідками сексуального насильства або 

експлуатації, інших кримінальних правопорушень, або такими, які підозрюються 

в скоєнні кримінальних правопорушень, за допомогою спеціальних методик, 

дружніх до дитини; навчальному полігоні «Впізнання поза візуальним та 

аудіоспостереженням» призначеному для роботи з особою, яка впізнає, з метою 

забезпечення її безпеки; навчальному полігоні «Зала судових засідань», який 

дозволяє демонструвати весь комплекс дій щодо протидії домашньому насильству 

шляхом симулювання судового засідання по притягненню винного до 

відповідальності; комплексному навчальному полігоні «Інтерактивна класна 



кімната», який включає в себе два приміщення, розташовані у навчальному корпусі 

університету, одне із двох приміщень – це імітація однокімнатної квартири, яка 

оснащена відеокамерами, мікрофонами та іншим обладнанням, що забезпечує 

фіксацію, безпосереднє відтворення та можливість збереження відео змодельованого 

факту домашнього насильства та процесу реагування поліцейських на нього; 

спеціалізованому навчальному полігоні «Лінія-102», який включає в себе два 

приміщення, одне з яких – навчальна аудиторія, оснащена сучасними технічними 

засобами, що дозволяють здобувачам освіти спостерігати в онлайн режимі за 

діями оператора 102, диспетчера, реагуванням наряду патрульної поліції та 

правильністю заповнення службової документації; спеціалізованому навчальному 

полігоні «Поліцейська станція» оснащеному інвентарем, персональним 

комп’ютером з під’єднанням до всесвітньої мережі Інтернет, необхідною 

оргтехнікою, засобами зв’язку та спеціальними засобами індивідуального 

захисту, з розрахунку на двох осіб, спеціальною юридичною літературою; 

спеціалізованому навчальному полігоні з протидії наркозлочинності; 

навчальному полігоні «Тактичне містечко №1» ОЦППП «Академія поліції» 

(імітація будівель з різноманітними перешкодами, відеокамери, кімната ножового 

бою, імітаційна зброя); навчальному полігоні «Тактичне містечко №2» ОЦППП 

«Академія поліції» (автомобіль цивільний, автомобіль патрульний); навчальному 

полігоні «Тактичне містечко №3» ОЦППП «Академія поліції» (паркова зона; 

пішохідна доріжка; зона відпочинку громадян; перон; залізничний вагон; будова 

МАФ; пост ВОХР; елементи промислового виробництва; автотранспорт, блок-

пост); двох спеціалізованих аудиторіях «Мультимедійний тир»; спеціалізованій 

аудиторії «Лазерний тир»; навчальному полігоні «Документування та 

розслідування воєнних злочинів» з відповідними локаціями: «Наслідки ракетного 

обстрілу», «Підрив автомобіля з цивільними особами», «Масове захоронення», 

«Катівня» та «Виявлення вибухонебезпечних предметів»; 6 спеціалізованих 

захищених аудиторіяй; смузі перешкод; на 4 спортивних майданчиках; у 5 

спортивних залах; у 4 стрілецьких тирах, у 3 загальних бібліотеках; у 2 

спеціальних бібліотеках. Крім цього, в університеті функціонують 7 спальних 

корпусів, 6 їдалень-буфетів та 2 медичних пункти. 

Одним із пріорітетних напрямів розвитку Одеського державного 

університету внутрішніх справ є активна міжнародна діяльність. Цьому сприяють 

укладання угод про співпрацю з закладами вищої освіти та організаціями Європи 

і світу. Університет підтримує багаторічну співпрацю з провідними 

університетами та науковими установами Турецької Республіки, Републіки 

Молдова, Грузії, Литовської Республіки, Республіки Польща, Федеративної 

Республіки Німеччина, Сполучених Штатів Америки, Республіки Болгарія, 

Латвією, Місією Європейського Союзу тощо. 

Діяльність Одеського державного університету внутрішніх справ 

реалізується через: нерозривність процесів навчання, науково-дослідницької і 

виховної роботи; забезпечення конкурентоспроможності завдяки високій 

гарантованій якості; побудову освітніх програм на компетентнісній основі 

відповідно до рівнів Національної рамки кваліфікацій; забезпечення єдиного 

підходу до розроблення освітньо-професійної програми із урахуванням 



професійних стандартів, визначенням критеріїв оцінювання професійних 

компетенцій, термінів і порядку підтвердження отриманих фахівцем кваліфікацій; 

забезпечення незалежного та об’єктивного оцінювання рівнів кваліфікації 

фахівця; науковий та методично-обґрунтований аналіз потреб ринку праці та 

перспектив розвитку галузі у процесі розробки академічної політики; доступність 

усіх форм і видів освітніх послуг, що надаються Університетом; рівність умов для 

кожного суб’єкта освіти щодо повної реалізації його здібностей, таланту, 

всебічного розвитку; інтеграцію освіти та науки у процесі освітньої діяльності 

університету. 

Таким чином, Одеський державний університет внутрішніх справ є 

потужним освітнім, науковим, культурним, спортивним центром Півдня України, 

який здатен підготувати нову генерацію правоохоронців, що вільно орієнтуються 

в конкурентному середовищі, володіють компетентностями, необхідними для 

вирішення складних спеціалізованих завдань та практичних проблем у сфері 

правоохоронної діяльності під час охорони прав і свобод людини, протидії 

злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку. 

  



ІІ. Опис освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльінсть», що 

передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких 

запроваджено додаткове регулювання 

 

Відповідність стандарту вищої освіти відповідного рівня та/або 

професійному стандарту, відповідно до яких здобувач ліцензії (ліцензіат) 

планує провадити освітню діяльність. Освітньо-професійна програма 

«Правоохоронна діяльність» зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» 

розроблена відповідно до наявного Стандарту вищої освіти України за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» (галузь знань 26 «Цивільна 

безпека») першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженому та 

введеному в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 30 квітня 2020 

року № 578. 

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» розрахована на 

3 роки для денної форми навчання та 4 роки для заочної форми навчання. Обсяг 

програми – 180 кредитів ЄКTС (в т.ч. загальний обсяг обов’язкового компоненту 

135 кредитів, вибіркового – 45 кредитів). Форми навчання за ОПП – денна та 

заочна. Мова викладання на ОПП – українська. 

Освітньою програмою передбачено 21 кредит ЄКТС на практичну 

підготовку здобувачів, проходження якої заплановано на кожний рік навчання. 

Враховуючи, що ОДУВС є державний заклад вищої освіти із специфічними 

умовами навчання, який перебуває у сфері управління МВС України, це зумовило 

в ОПП передбачити для здобувачів, які здійснюють підготовку за державним 

замовленням проходження практики заплановано на першому курсі – ознайомча 

практика, на другому курсі – навчальна практика та на третьому курсі – 

стажування, а для здобувачів (студентів), які здійснюють підготовку за кошти 

фізичних або юридичних осіб на другому курсі – навчальна практика, а на 

третьому курсі – виробнича практика. Організація проведення практики 

регламентовано Положенням про практичну підготовку слухачів та курсантів, а 

виробничої практики – Положенням про практичну підготовку студентів. Для 

супроводження практичної підготовки відповідними кафедрами розробляються 

Програми практики та Програми стажування. Практична підготовка здобувачів 

проводиться на базах практики, які мають відповідати вимогам програми. 

Атестація здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» здійснюється у формі єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту (іспитів) у порядку, визначеному Кабінетом 

Міністрів України. Вимоги до єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

(іспитів) встановлюються законодавством. 

Навчання можливе як на бюджетній, так і на комерційній 

(госпрозрахунковій) основі, як за кошти фізичних так і юридичних осіб. 

Здобувачам, які успішно завершили навчання на ОПП «Правоохоронна 

діяльність» і пройшли підсумкову атестацію, присвоюється кваліфікація 

«бакалавр правоохоронної діяльності» та видається диплом державного зразка 

про вищу освіту зі спеціальності – 262 «Правоохоронна діяльність». 



Зміст освітньо-професійної програми повністю відповідає предметній 

області визначеної для неї спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність», яка 

передбачає фундаментальну теоретичну та практичну підготовку бакалаврів, а 

також здатна задовольнити індивідуальні освітні запити. Освітні компоненти 

мають послідовно-логічний виклад, чітку структурно-логічну схему та 

дозволяють: сформувати і розвинути професійні компетентності щодо 

забезпечення публічної безпеки та порядку, охорони прав і свобод людини, а 

також інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, надання 

поліцейських послуг; оволодіти як теоретичними положеннями, так і практикою 

здійснення правоохоронної діяльності, управління підрозділами, які 

забезпечують охорону правопорядку. 

Орієнтовний перелік професійних кваліфікацій, які планується 

надавати. Магістр правоохоронної діяльності може займати посади відповідно до 

професійних назв робіт за: «Національним класифікатором України. 

Класифікатор професій ДК 003:2010». Програма є практико-орієнтована та 

спрямована на формування у здобувачів вищої освіти професійних 

компетентностей з обов’язковим опанування теоретичних та практичних аспектів 

у сфері правоохоронної та безпекової діяльності. Освітньо-професійна програма 

передбачає системний підхід щодо поєднання загальної та спеціальної підготовки 

здобувачів вищої освіти за напрямами протидії кримінальним та 

адміністративним правопорушенням з використанням сучасних інформаційних 

технологій.  

У результаті ретельної підготовчої роботи, що полягала, зокрема, в 

проведені консультацій, методичних семінарів з представниками стейкхолдерів, 

фахових та академічних середовищ, була розроблена ОПП, яка враховувала 

особливості навчання в університеті, галузевий та регіональний контексти, а 

також вимоги сьогодення щодо підготовки правоохоронців, які володіють 

компетентностями, необхідними для вирішення складних спеціалізованих 

завдань та практичних проблем у сфері правоохоронної діяльності під час 

охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання  публічної 

безпеки і порядку. 

Випускники, які пройшли ґрунтовну бакалаврську підготовку за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», будуть користуватися значним 

попитом у багатьох сегментах галузі цивільної безпеки: в Національній поліції 

України, інших структурних підрозділах Міністерстава внутрішніх справ, Служби 

безпеки України, Державному бюро розслідувань, Національному 

антикорупційному бюро України, Бюро економічної безпеки, Державній 

прикордонній службі, недержавних суб’єктах правоохоронної діяльності, 

юридичних та консалтингових компаніях тощо. 

 

Особливості ОПП «Правоохоронна діяльність» 

Викладання та навчання. Навчання є студентоцентрованим, проблемно- 

орієнтованим, скерованим на особистісний саморозвиток здобувачів вищої 

освіти, під час якого здійснюється розвиток здатностей, необхідних для 

безперервної освіти впродовж життя. 



Навчальні заняття спрямовані на практичну складову та проводяться у 

вигляді: лекцій, семінарських практичних, бінарних занять, тренінгових занять, 

квестів, інтерактивних сценаріїв з використанням спеціаліваних навчальних 

полігонів, тощо. Науково-педагогічні працівники форми навчання і викладання 

добирають самостійно, залежно від типу, змісту, особливостей навчальної 

дисципліни – поліцейські квести, ситуативні комплексні практичні заняття, 

практичні заняття на навчальних полігонах та на базі науково-дослідної 

лабораторії з проблемних питань кримінального аналізу, зустрічі з працівниками 

практичних підрозділів, тренінги, колоквіуми, кейс-стаді, самостійна робота 

тощо. Самонавчання є одним із головних елементів освітнього процесу. Більшу 

частину матеріалу навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти можуть вивчати 

самостійно в міжсесійний період за допомогою освітньо-наукового порталу 

« МІА–Освіта» та консультацій з науково-педагогічними працівниками. 

 

Основні цілі освітньої програми 

Цілями ОПП є підготовка висококваліфікованих фахівців правоохоронної 

діяльності для реалізації завдань у сфері забезпечення охорони прав і свобод 

людини, суспільства та держави, охорони публічного порядку, забезпечення 

публічної безпеки, превентивної та профілактичної діяльності, запобігання та 

протидії домашньому насильству, забезпечення прав дітей, які перебувають у 

контакті із законом. 

Особливість (унікальність) ОПП полягає у системному підході щодо 

поєднання загальної та спеціальної підготовки здобувачів вищої освіти за 

напрямами запобігання та протидії домашньому насильству, забезпечення прав 

дітей, які перебувають у контакті із законом. Наведене безпосередньо 

відображено у відповідній теоретичній та практичній підготовці здобувачів за ОП 

через залучення до теоретичної підготовки правоохоронців-практиків у цій сфері, 

вивчення інноваційних методів та способів регулювання таких правоохоронних 

відносин, залучення здобувачів освіти до набуття практичних навичок з 

використанням спеціалізованих навчальних полігонів «Інтерактивна класна 

кімната» та «Кризова кімната, дружня до дітей», «Лінія 102» та інших. 

Завдання програми. Зміст освітньо-професійної програми 

«Правоохоронна діяльінсть» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» 

галузі знань 26 «Цивільна безпека», яку пропонує Одеський державний 

університет внутрішніх справ має забезпечувати здобувачів, які навчаються, 

формування загальних та спеціальних компетентностей, що є необхідними для 

самореалізації, активної громадянської позиції, соціальної злагоди і здатності до 

працевлаштування у суспільстві, зокрема: 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 



ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 

ЗК11. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні 

види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя. 

Спеціальні (фахові) компетентності (визначені стандартом вищої 

освіти спеціальності): 

СК1. Усвідомлення функцій держави, форм реалізації цих функцій, 

правових основ правоохоронної діяльності; дотримання основних принципів 

реалізації правоохоронної функції держави. 

СК2. Здатність організовувати нагляд (контроль) за додержанням вимог 

законодавства у сфері правоохоронної діяльності. 

СК3. Здатність професійно оперувати категоріально понятійним апаратом 

права і правоохоронної діяльності. 

СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності. 

СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати 

та узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 

СК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 

особистості та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, 

тероризму та торгівлі людьми. 

СК8. Здатність ефективно забезпечувати публічну безпеку та порядку. 

СК9. Здатність ефективно застосовувати сучасні техніку і технології захисту 

людини, матеріальних цінностей і суспільних відносин від проявів криміногенної 

обстановки та обґрунтовувати вибір засобів та систем захисту людини і 

суспільних відносин. 

СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу 

факти. 

СК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на вчинення 

адміністративних правопорушень та кримінальних злочинів (проступків). 

СК12. Здатність систематизувати закономірності злочинності, визначати 

особу злочинця, причини і умови злочинності та її окремих видів, реалізовувати 

напрями і заходи її запобігання. 



СК13. Здатність забезпечувати охорону об’єктів державної власності, 

державну охорону органів державної влади України та безпеку взятих під захист 

осіб, охорону фізичних осіб та об’єктів приватної і комунальної власності. 

СК14. Здатність до використання технічних приладів та спеціальних 

засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних. 

СК15. Здатність до застосування спеціальної техніки, спеціальних, 

оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової 

діяльності. 

СК16. Здатність у передбачених законом випадках застосовувати засоби 

фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми під 

час службової діяльності в разі отримання інформації чи безпосереднього 

виявлення ознак правопорушення перебуваючи на місці події та в інших 

службових ситуаціях, а також здатність надавати домедичну допомогу. 

СК17. Здатність здійснювати контроль за дотриманням фізичними та 

юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання і використання 

зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної оборони, 

боєприпасів, вибухових речовин і матеріалів, інших предметів, матеріалів і 

речовин, на які поширюється дозвільна система. 

СК18. Здатність забезпечувати кібербезпеку, економічну та інформаційну 

безпеку держави, об’єктів критичної інфраструктури. 

СК19. Здатність забезпечувати охорону державної таємниці та працювати з 

носіями інформації з обмеженим доступом. 

СК20. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, 

спрямованих на усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб та публічній 

безпеці. 

Додаткові спеціальні (фахові) компетентності: 

СК21. Здатність вживати заходів з метою запобігання та протидії 

домашньому насильству. 

СК22. Здатність забезпечувати права дітей, які перебувають у контакті із 

законом. 

Вичення освітніх компонентів дозволить демонструвати здобувачам 

вищої освіти наступні програмні результати навчання (ПРН): 

Визначені стандартом вищої освіти спеціальності: 

ПРН1. Розуміти історичний, економічний, технологічний і культурний 

контексти розвитку правоохоронної діяльності. 

ПРН2. Організовувати культурний діалог на рівні, необхідному для 

ефективної професійної діяльності. 

ПРН3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і 

оцінювати її. 

ПРН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки. 

ПРН5. Розробляти тексти та документи з питань професійної діяльності, 

вільно спілкуватися українською та іноземною мовами усно і письмово у 

соціальній і професійній сферах. 



ПРН6. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально 

відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності. 

ПРН7. Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними 

особами з метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, адміністративні 

правопорушення та події. 

ПРН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та 

всебічного встановлення необхідних обставин. 

ПРН9. Користуватись державною системою урядового зв’язку, 

Національною системою конфіденційного зв’язку, формування та реалізації 

державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної 

інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, 

криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, 

користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв’язку спеціального 

призначення, урядового фельд’єгерського зв’язку. 

ПРН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки. ПРН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та 

принципи функціонування національної правової системи. 

ПРН12. Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної 

діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки. 

ПРН13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно 

оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час 

провадження у справах про адміністративні правопорушення, здійснювати 

превентивні та примусові поліцейські заходи, а також кваліфікацію 

адміністративних та кримінальних правопорушень. 

ПРН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері 

правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом 

життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання 

передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності. 

ПРН15. Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки 

та під час розв’язання складних спеціалізованих задач правоохоронної діяльності. 

ПРН16. Застосовувати заходи, спрямовані на усунення загрози життю та 

здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок учинення 

кримінального злочину чи адміністративного правопорушення. 

ПРН17. Використовувати основні методи та засоби забезпечення 

правопорядку в державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, 

попередження та припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз 

національної безпеки держави (кібербезпеку, економічну та інформаційну 

безпеку, тощо). 

ПРН18. Застосовувати штатне озброєння підрозділу (вогнепальну зброю, 

спеціальні засоби, засоби фізичної сили); інформаційні системи, інформаційні 

технології, технології захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання 

інформації, інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому числі 

міжвідомчі та міжнародні), оперативні та оперативно-технічні засоби, здійснення 

оперативнорозшукової діяльності. 



ПРН19. Вміти застосовувати процедури надання першої медичної 

допомоги. 

ПРН20. Підтримувати, встановлені на законодавчому рівні, умови 

дотримання дозвільної системи. 

ПРН21. Організовувати заходи щодо режиму секретності та захисту 

інформації. 

ПРН22. Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та 

викликів, прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та противник, 

вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень 

Додаткові: 

ПРН23. Запобігати та протидіяти домашньому насильству. 

ПРН.24. Здійснювати діяльність у сфері забезпечення прав і свобод дітей, 

які перебувають у контакті із законом. 

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання: Для 

здобуття освітнього рівня «бакалавр» можуть вступати особи на базі повної 

загальної середньої освіти або на базі ступеня «молодший бакалавр» (ОКР 

«молодший спеціаліст»). 

Порядок оцінювання результатів навчання: Раціональне поєднання 

різноманітних видів, форм і методів контролю дозволяє якісно оцінити 

досягнення здобувачами вищої освіти програмних результатів навчання. Система 

оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти визначена у 

Положенні про організацію освітнього процесу, Положенні про організацію 

освітнього процесу на заочній та дистанційній формах здобуття вищої освіти та у 

Порядку складання поточного та семестрового контролю із застосуванням 

дистанційних технологій навчання здобувачів вищої освіти. 

Для перевірки навчальних досягнень здобувачів вищої освіти в межах 

освітніх компонентів здебільшого застосовуються контрольні заходи, що 

включають поточний та підсумковий контроль успішності, форми яких 

визначаються освітньою програмою навчальними планами та робочими 

програмами навчальних дисциплін. Окрім того, однією з форм контрольних 

заходів в університеті є ректорський контроль рівня знань здобувачів вищої 

освіти. Поточний контроль здійснюється протягом заліково-екзаменаційної сесії, 

з метою перевірки рівня засвоєння здобувачами вищої освіти окремих тем та/або 

відповідної навчальної дисципліни в цілому. Підсумковий контроль може 

здійснюватися усно, письмово та за допомогою комп’ютерного тестування із 

використанням дистанційних технологій з метою оцінки результатів навчання на 

певному освітньому ступені на окремих його завершальних етапах у формах 

семестрового контролю. Семестровий контроль успішності проводиться у формі 

заліку, екзамену з навчальної дисципліни або її окремої завершеної частини в 

обсязі навчального матеріалу, визначеного робочою програмою цієї навчальної 

дисципліни, а також у терміни, встановлені графіком навчального процесу. Зміст 

контрольних заходів зорієнтований на програмні результати, оскільки 

виставляється за накопиченням балів, а значить автоматично зорієнтовується на 

зміст дисципліни і на її результати. 



Атестація випускників освітньої програми проводиться у формі єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту (іспитів) у порядку, визначеному Кабінетом 

Міністрів України. 

Види контролю: поточний, семестровий, атестація. 

Форми контролю: екзамени, заліки. 

 

Перелік обов’язкових освітніх компонентів освітньо-професійної програми 

«Правоохоронна діяльінсть», спрямованих на досягнення передбачених 

програмою ПРН 

 

ОК 1 Логіка 

ОК 2 Соціологія 

ОК 3 Іноземна мова професійного спрямування 

ОК 4 Українська мова професійного спрямування 

ОК 5 Теорія держави та права 

ОК 6 Історія держави та права 

ОК 7 Інформаційні та комунікаційні технології 

ОК 8 Конституційне право 

ОК 9 Юридичне документознавство 

ОК 10 Адміністративне право 

ОК 11 Кримінальне право 

ОК 12 Цивільне право та процес 

ОК 13 Адміністративний процес 

ОК 14 Кримінальний процес 

ОК 15 Криміналістика 

ОК 16 Домедична підготовка 

ОК 17 Особиста безпека поліцейського 

ОК 18 Поліцейська деонтологія 

ОК 19 Оперативно-розшукова діяльність 



ОК 20 Кримінологія 

ОК 21 Поліцейська діяльність 

ОК 22 Тактико-спеціальна підготовка 

ОК 23 Вогнева підготовка 

ОК 24 Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції 

ОК 25 Спеціальна фізична підготовка 

ОК 26 Запобігання та протидія домашньому насильству 

ОК 27 Безпека дорожнього руху 

ОК 28 Практична підготовка 

  



ІІІ. Інформація про засоби провадження освітньої діяльності  

(для освітніх програм, що передбачають присвоєння професійної 

кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, на 

відповідному рівні вищої освіти) 

 

Інформація про забезпечення освітніх компонентів необхідними 

засобами провадження 
ОК Навчальна дисципліна Засоби провадження 

ОК 1 

 

Логіка Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

ОК 2 Соціологія Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

ОК 3 Іноземна мова професійного спрямування Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

Флипчарт. Навчальні 

полігони. 

ОК 4 Українська мова професійного 

спрямування 

Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

Флипчарт 

ОК 5 Теорія держави та права Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

Флипчарт 

ОК 6 Історія держави та права Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

Флипчарт 

ОК 7 Інформаційні та комунікаційні технології Laptop (ноутбук) Lenovo 

ThinkPad E570 20H5, i5-

7200U, 

Персональні комп’ютери 

(Gresso), High-Speed Portable 

HD Doc Scanner (лампа- 

сканер), мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC), 

Флипчарт. 

Аналітичне програмне 

забезпечення і2 ІBM, 

прилади віртуальної 

реальності Oculus Quest 2, 

програми візуалізації даних 



Prezi, Power ВІ. 

ОК 8 Конституційне право Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

ОК 9 Юридичне документознавство Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

ОК 10 Адміністративне право Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

ОК 11 Кримінальне право Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

ОК 12 Цивільне право та процес Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

Флипчарт. Навчальні 

полігони. 

ОК 13 Адміністративний процес Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

Флипчарт. Навчальні 

полігони. 

ОК 14 Кримінальний процес Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

Флипчарт. Навчальні 

полігони. 

ОК 15  Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

Флипчарт. Навчальні 

полігони. 
ОК 16 Домедична підготовка Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

Флипчарт. Навчальні 

полігони. Медичне 

обладнання. Анотомічні 

манікени. 

ОК 17 Особиста безпека поліцейського Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 



Флипчарт. Навчальні 

полігони. Медичне 

обладнання. Анотомічні 

манікени. 

ОК 18 Поліцейська деонтологія Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

Флипчарт. 

ОК 19 Оперативно-розшукова діяльність Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

Флипчарт. Навчальні 

полігони. 

ОК 20 Кримінологія Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

Флипчарт. 

ОК 21 Поліцейська діяльність Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

Флипчарт. 

ОК 22 Тактико-спеціальна підготовка Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC), 

Спеціальні засоби, Навчальні 

полігони, стрілецькі тири, 

мультимедійний тир, 

лазерний тир. Спеціальні 

транспортні засоби. 

ОК 23 Вогнева підготовка Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC), 

Спеціальні засоби, Навчальні 

полігони, стрілецькі тири, 

мультимедійний тир, 

лазерний тир. Спеціальні 

транспортні засоби. 

ОК 24 Адміністративно-юрисдикційна 

діяльність поліції 

Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

Флипчарт. 

ОК 25 Спеціальна фізична підготовка Спортивні зали: ігрові, 

легкоатлетичні, для 

боротьби, тренажерні. 



Спеціальні поліцейські 

засоби. 

ОК 26 Запобігання та протидія домашньому 

насильству 

Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

Флипчарт. 

ОК 27 Безпека дорожнього руху Персональні комп’ютери 

(Gresso) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

Флипчарт. Спеціальні 

транспортні засоби. 

Навчальні полігони. 

ОК 28 Практична підготовка Бази практики (стажування), 

навчальні полігони. 

 

Наявні в університеті фінансові та матеріально-технічні ресурси, а також 

навчально-методичне забезпечення повною мірою забезпечують досягнення 

визначених ОПП цілей та ПРН. Матеріально-технічна база відповідає ліцензійним 

вимогам та вимогам провадження освітньої діяльності. В освітньому процесі 

активно використовуються унікальні та інноваційні спеціалізовані навчальні 

полігони: «Лінія-102», «Тактичне містечко», «Впізнання позавізуальним та 

аудіоспостереженням», «Кімната дружня до опитування дітей», «Інтерактивна 

класна кімната», «Зала судових засідань», «Мультимедійний тир» та «Лазерний 

тир». В університеті є 14 лекційних залів, забезпечених мультимедійним 

обладнанням, 2 стрілецькі тири, 7 комп’ютерних класів. 

В освітньому процесі та науковій діяльності здобувачі використовують 

інноваційне аналітичне програмне забезпечення і2 ІBM, мобільні емулятори 

інформаційно-пошукових систем (Цунамі та ЄРДР), інтерактивні дошки, прилади 

віртуальної реальності Oculus Quest 2, програми візуалізації даних Prezi, Power ВІ 

та інші інноваційні технології. Навчально-методичне забезпечення ОПП 

розміщується на освітньому порталі «МІА-Освіта». Наукові праці науково-

педагогічних працівників університету розміщені у каталогах Електронного 

репозитарію ОДУВС, а також у фондах загальної та спеціальної бібліотек. В 

Університеті функціонують Центр Медіації, Центр Гендерної освіти, Юридична 

клініка. 

  



ІV. Мета, принципи і напрями розвитку (концепції) університету 

 

В Одеському державному університеті внутрішніх справ затверджено 

Стратегію розвитку на 2021–2025 роки, яка відображає шляхи реалізації місії та 

цілей. 

У даному документі місія Університету визначена як: підготовка 

конкурентоспроможних фахівців у сфері юриспруденції взагалі та 

правоохоронній галузі зокрема, які мають широкий спектр затребуваних ринком 

праці компетенцій, здатністю до професійної та соціальної мобільності відповідно 

до інтересів суспільства, держави, особистості. 

Стратегічною метою розвитку є позиціювання університету як сучасного 

багатопрофільного освітнього, наукового, експертного, консультативного 

комплексу в галузі права, цивільної безпеки та інформаційних технологій, що 

входить до числа провідних українських закладів вищої освіти та бере участь у 

створенні й поширенні знань, формуванні інтелектуального, соціального та 

духовного капіталу суспільства, готового до викликів майбутнього. 

З урахуванням Стратегії розвитку Університету, метою Концепції є 

створення організаційних, освітніх, наукових та матеріально-технічних умов для 

якісної підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі 

спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність». Тому пріорітетними є: 

1) створення необхідного інтелектуального середовища шляхом 

залучення науково-педагогічних працівників із належною науковою та 

практичною активністю, юристів-практиків, що мають досвід правоохоронної 

діяльності; 

2) оновлення змісту освітніх компонентів з використанням актуальних 

напрацювань науки відповідно до сучасних викликів українського суспільства та 

міжнародної практики; 

3) використання інноваційних методів та засобів освітньої діяльності, 

заохочення до неформальної та інформальної освіти; 

4) розширення мережі партнерської діяльності з іноземними освітніми та 

науковими інститутціями, громадськими організаціями тощо; 

5) широке використання інформаційних технологій та новітнього 

програмного забезпечення з метою підвищення цифромої грамотності; 

6) виховання правосвідомих громадян готових до захисту прав та свобод 

людини, верховенства права, відданих принципам людської та професійної 

гідності, справедливості, неупередженості, незалежності, дотримання високих 

етичних стандартів. 

7) підготовка в Одеському державному університеті внутрішніх справ 

здобувачів вищої освіти зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» 

відповідає цінностям освітноьї діяльності, що грунтуються на принципах: 

науковості, гуманізму, демократизму, пріорітетності загальнолюдських 

цінностей, студентоцентризму, послідовності та безперервності, забезпечення 

академічної доброчесності, автономії та самоврядування, використання 

стандартів вищої освіти, інтенсифікації освітнього процесу завдяки заходам 

інноваційного розвитку освіти, інтеграції до європейського та світового освітніх  



 


